
Mezinárodní škola v Londýně 

 
Mezinárodní škola v Londýně, založená v roce 1972, je soukromá denní škola pro 
chlapce a dívky se základním a středním stupněm a s přípravou na univerzitu. 
Mezinárodní škola v Londýně (dále jen ISL) nabízí mezinárodní učivo formou tří 
programů Mezinárodního Baccalaureátu (IB).  ISL se snaží maximalizovat výkony 
svých studentů v učivu a v osobním a společenském poli. ISL se opírá o bohatou 
škálu kultur, zastoupených ve škole, a snaží se v každém studentu vyvinout celkový 
rozhled směřující k porozumění postojům a hodnotám jiných a k jejich ocenění. Škola 
je plně akreditována Radou Mezinárodních škol (CIS) a je Světovou školou IB.  
 
Vybavení 

ISL se nachází v budově, postavené za tímto účelem, v západním Londýně (hranice 
Chiswicku, Ealingu a Actonu). Součástí jejího zařízení jsou nedávno modernizované 
třídy, kompletní multimediální vybavení, knihovna s počítači, krytá sportovní hala, 
jeviště a hřiště na košíkovou. Škola sousedí s parkem Gunnesbury a je v blízkosti 
Brentford Fountain Leisure Centre. 
 
Učivo 

ISL sleduje program pro základní školy (PYP) Mezinárodního Baccalaureátu (IB), 
středoškolský program (MYP) Mezinárodního Baccalaureátu (IB) a Diplom 
Mezinárodního Baccalaureátu (IBD). Tyto programy jsou vytvořeny tak, aby vyplnily 
vizi ISL o kombinaci intelektuální náročnosti a vysoké akademické úrovně se silným 
důrazem na myšlenky mezinárodního porozumění a zodpovědného vlastenectví. 
Jakožto mezinárodní škola v centru kosmopolitní metropole aktivně propagujeme 
ocenění rozmanitosti kultur v rámci školy a zároveň podporujeme smysluplnou 
integraci s komunitou, která nás obklopuje. 
 
Základní stupeň (3-10 let): Program IB pro základní školy (PYP) – učivo s centrem 
pozornosti na dítě, jehož základem je dotazování, se soustředí na vzdělávání studentů 
a vývoj konceptů, vzdělání, dovedností, postojů a jednání. 
 
Střední stupeň (11-15 let): Středoškolský program IB (MYP) – rámec pro 
mezinárodně založené učivo, které se snaží pečovat o postoje globálních občanů, 
podporovat dovednosti dlouhodobého vzdělávání a vybavit studenty tak, aby dokázali 
čelit úkolům neustále se zmenšujícího světa, v kombinaci s akademicky náročným 
programem. 
 
Diplom Mezinárodního baccalaureátu (16-18): Diplom Mezinárodního 
Baccalaureátu (IBD) – ISL jej poskytuje od roku 1975 – dvouletý kurs, který přijímají 
jako vstupní zkoušku univerzity všude na světě. Jeho cílem je poskytnout vyvážené 
vzdělání a propagovat mezinárodní porozumění. 
 
Vyučování v mateřském jazyce (Mother Tongue teaching) – je integrováno do 
školního učiva a je k dispozici na základní škole a pokračuje ve vyšších školních 
ročnících. Jazyky, které jsou k dispozici v současné době v rámci systému mateřského 
jazyka, jsou arabština, čeština, dánština, holandština, finština, francouzština, němčina, 
hindi, italština, japonština, norština, polština, portugalština, ruština, španělština, 
švédština, turečtina a urdu. 
 



Angličtina jako druhý jazyk na pomoc vyučování je k dispozici ve všech školních 
ročnících a je začleněna do běžného školního učiva. 
 
Mimoškolní činnosti 

Studenti ISL ve všech věkových kategoriích se zapojují do celé řady mimoškolních 
činností. Mezi aktivity na základní škole patří klub zahrádkářů, příprava školní 
kroniky, pěvecký sbor a kopaná, stejně jako hodiny hry na klavír, bicí, housle, výuka 
tance, gymnastika a karate. Mezi aktivity na střední škole patří debatní klub, příprava 
školní kroniky, školní herecké vystoupení, Mezinárodní večer, školní časopis, 
pěvecký soubor, fotografický kroužek, kroužek šachů a ostatní činnosti, organizované 
každý semestr. Každý rok během únorových prázdnin organizujemelyžařský výlet. 
Řada sportů se koná během polední přestávky i po škole a využívá blízké sportovní 
středisko v Brentfordu a možnosti parku Gunnesbury. Škola se také zúčastňuje turnajů 
s jinými mezinárodními školami v rámci Asociace turnajů mezinárodních škol. 
 
Nedílnou součástí našeho vyučovacího programu v ISL jsou semináře, návštěvy 
divadel a exkurze a využívají se na pomoc a k obohacení učebního programu ve 
třídách. Mnoho z nejrůznějších možností, které nabízí Londýn, se využívá ke 
vzdělávacímu a kulturnímu obohacení komunity celé školy. 


